步人集团有限公司破产清算案                                   (2019）浙0681破申27号

债权申报须知

      2019年8月27日，经恒丰银行股份有限公司绍兴支行申请，诸暨市人民法院作出了（2019）浙0681破申27号民事裁定书，依法受理步人集团有限公司破产清算申请，并指定诸暨天宇会计师事务所有限公司为步人集团有限公司管理人。为保障债权人权益，特将债权人及利害关系人在债权申报阶段之权利、义务，告之如下：

诸暨市人民法院已发布了“受理步人集团有限公司破产清算申请”的通知和公告（详见2019年9月5日《诸暨日报》）。为保障债权人权益，债权人应当在诸暨市人民法院规定的申报期限内完成债权申报。

债权人在申报债权时应当注意以下几点：

未到期的债权、在破产申请受理时视为债权到期。

附利息的债权，自破产申请受理时起停止计息，利息计算截止到2019年8月27日。

附条件、附期限的债权和诉讼、仲裁未决的债权，债权人可以申报。

债权人申报债权时，应当书面说明债权的数额和有无财产担保情况，并提交有关证据。申报的债权是连带债权的，应当说明；连带债权人可以由其中一人代表全体连带债权人申报债权，也可以共同申报债权。

债务人的保证人或者其他连带债务人已经代替债务人清偿债务的，可就其对债务人的求偿权申报债权；债务人的保证人或者其他连带债务人尚未代替债务人清偿债务的，以其对债务人的将来求偿权申报债权。但债权人已经向管理人申报全部债权的除外。

管理人或者债务人依照《企业破产法》规定解除合同的，对方当事人以因合同解除所产生的损害赔偿请求权申报债权。

债务人是委托合同的委托人，被裁定适用《企业破产法》规定的程序，受托人不知该事实，继续处理委托事务的，受托人以由此产生的请求权申报债权。

债务人是票据的出票人，被裁定适用《企业破产法》规定的程序，该票据的付款人继续付款或者承兑的，付款人以由此产生的请求权申报债权。

法律规定其他可以申报的债权，债权人应当予以申报。

根据《企业破产法》规定，未申报或逾期申报债权的法律后果主要包括：

债权人未申报债权，不得依照《企业破产法》规定的程序行使权利。

债权人未按期申报，已分配的财产不对其补充分配。即使在破产财产最后分配前补充申报，此前已进行的分配仍不再补充分配，且债权人还应该承担因审查、确认补充债权而产生的相关费用。

如债务人进入重整程序，债权人未按期申报债权，在重整计划执行期间债权人不得行使权利；在重整计划执行完毕后，债权人可以按照重整计划规定的同类债权的清偿条件行使权利。

如债务人进入破产和解程序，债权人未按期申报债权，在和解协议计划执行期间债权人不得行使权利；债权人在和解协议执行完毕后，可以按照和解协议规定的清偿条件行使权利。

债权申报人应当如实、详细填写《债权申报表》以及提供完整、真实有效的申报材料。申报债权应提供如下材料（一式两份）：

《债权申报材料清单》、《债权申报表》、《债权人地址及联系方式确认书》；

债权人系法人或者其他组织的，需提交已年检的营业执照复印件（加盖公章）、组织机构代码证复印件（加盖公章）、法定代表人身份证明书（原件）、法定代表人身份证复印件（签字确认）；债权人为自然人的，应提供个人身份证明（复印件签字确认），委托代理人申报的，需提交债权人委托书（原件）及代理人身份证件（复印件签字确认），委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函及律师执业证复印件；

证明债权事实的相关证据材料（合同、协议、收款或者付款凭证、孳息或违约金计算凭证、判决或仲裁书等书面证明材料）。申报人应当以与证据原件核对无误的复印件申报，证据材料应当附证据清单。（进入司法程序或仲裁程序的，同时提交司法部门或者仲裁机构出具的相关法律文书及相关法律文书的生效证明）

填写表格需注意的问题

同一家债权人只能申报一个债权总额。

申报债权的金额必须确定，外币必须转换成人民币计值，汇率以2019年 8月 27日中国人民银行公布的市场交易中间价为准；

计算利息不超过2019年8月27日，并提交详细的利息计算清单。

简要陈述该债权的形成经过。

现场申报地址：浙江省诸暨市浣东街道东二路107号万达财富大楼9层诸暨天宇会计师事务所内，联系人: 傅涵君，联系电话：15968513790、黄媛媛：18868827681，并务必携带债权申报证据原件以便与管理人核对。

选择邮寄的，则请邮寄至“浙江省诸暨市浣东街道东二路107号万达财富大楼9层诸暨天宇会计师事务所黄媛媛、傅涵君收”，请在邮寄单上注明：浙江步人集团有限公司债权申报字样，并保留邮寄送底单。管理人将在收到申报材料之后确定时间核对证据原件。

未能在管理人确定的时间内提供证据原件申报债权的，管理人不予确认。

附：1、债权申报材料清单

2、债权申报表

3、债权申报人地址及联系方式确认书

4、法定代表人身份证明书

5、授权委托书

